SZPITAL KLINICZNY CEGLANA

D/ZP/381/26A/14 Katowice, dn. .....1.]...04.. 2014 o

Do wszystkich Wykonawcow
Dot. postgpowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawe soczewek wewnatrzgatkowych

1. PYTANIE: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie z Czeéci nr 1 pozycji nr 1 w celu ztozenia wigkszej
ilo$ci konkurencyjnych ofert?
OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wprowadza zmian w specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia w zakresie
objetym pytaniem.

2. PYTANIE: Czy Zamawiajacy w Czeéci nr 1 pozycji nr 1 dopusci soczewke tylnokomorowa, zwijalna, akrylowa,
hydrofilng, jednoczgsciowa posiadajaca dwie czgéci haptyczne w ktérych znajduja sie po dwa otwory, bez filtra
$wiatla niebieskiego:

e Wspolczynnik uwodnienia: 26%
e  Zakres mocy: - 10,0 do +10,0 D (co 1,0 D)

+ 10,0 do +30,0 D (c0 0,5 D)

+ 30,0 do 40,0 D (co 1,0 D)
z jednorazowym zestawem do implantacji zlozonym z jednorazowego kartridza i jednorazowego injectora,
pozostale parametry bez zmian?
OdpowiedZ: Zamawiajacy wymaga zaoferowania w czesci nr 1 poz. 1 soczewek zgodnie z opisem zawartym w
zalaczniku 4.1 do specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia.

3. PYTANIE: Czy Zamawiajgcy we Wzorze umowy, w § 5, ust. 1, lit. a,b,c wyrazi zgode na zZmiang zapisu:
a. ,w wysokosci 0,1% wartosci brutto danego zamowienia czgsciowego za kazdy dzieh op6znienia w
zrealizowaniu dostawy czesciowej”?
b. ,,w wysokosci 0,1% wartosci brutto danego zaméwienia czgsciowego - za kazdy dzief op6znienia w realizacji
obowigzkéw okreslonych w §4 ust. 3 niniejszej umowy”?
c.” w wysokosci 5% kwoty wynagrodzenia brutto (za dana cz¢$é zaméwienia) okreslonego w §3 ust. 1 niniejszej
umowy — w przypadku odstapienia od umowy lub rozwigzania umowy ze skutkiem natychmiastowym z przyczyn,
za ktére odpowiada Wykonawca”?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wprowadza proponowanej zmiany do wzoru umowy.

4. PYTANIE: dot. czg¢fci nr 3:Czy Zamawiajacy dopusci soczewkg hydrofilng z powierzchnia hydrofobowa,
ochronna powierzchnia hydrofobowa zapewnia minimalizacje efektu wtérnej zaémy (PCO), co jest dodatkowa
korzyscia dla pacjenta?

Odpowiedi: Zamawiajacy wymaga zaoferowania w czgéci nr 3 soczewek zgodnie z opisem zawartym w
zalaczniku 4.3 do specyfikacji istotnych warunk6w zaméwienia.

5. PYTANIE: dot. czg¢sci nr 4:Czy Zamawiajacy w poz. 1 dopusci soczewke hydrofilng z powierzchnia
hydrofobows, o $rednicy optycznej 6 mm i $rednicy catkowitej 11 mm, w poz.2 soczewke hydrofilng
z powierzchnig hydrofobows, o $rednicy optycznej 6mm i $rednicy catkowitej 11 mm, w poz. 3 soczewke
hydrofilng z powierzchnia hydrofobows, o Srednicy optycznej 6 mm i érednicy catkowitej 11 mm,
w kazdej z pozycji z kartridzem fabrycznie zapakowanym z iniektorem w jednym pudetku?
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zaoferowania w czesci nr 4 poz. 1,2,3 soczewek zgodnie z opisem zawartym
w zalgczniku 4.4 do specyfikacji istotnych warunk6w zaméwienia.

6. PYTANIE: dot. czgsci nr 4:Czy Zamawiajacy uzywajac okre$lenia: ,,z injectorem jednorazowego uzytku z
wbudowanym cartridgem fabrycznie zapakowanym w jednym pudetku z soczewka”
mial na mysli, ze kazda soczewka jest zapakowana do kartridza
jednorazowego, a kartridz jednorazowy i iniector jednorazowy réwniez sa w jednym pudetku? Prosimy o
doprecyzowanie tego sformutowania, gdyz jego interpretacja jest wieloznaczna.
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zaoferowania soczewek nie umieszczonych w magazynku jednorazowym

(kartridzu) tylko tak jak okreslit w opisie.

7. PYTANIE: dot. § 3 ust. 5 wzoru umowy: Zwracamy si¢ z uprzejma prosba o zmiane zapisu w/w paragrafu wg
ponizszej propozycji: ,.Zaplata za kazdg zaméwiona przez Zamawiajacego i dostarczona zgodnie z
umowg parti¢ Wyrobéw medycznych nastgpi przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy wskazany przez niego
na fakturze VAT w ciggu 30 dni od dnia jej otrzymania przez Zamawiajacego.”.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wprowadza proponowanej zmiany do wzoru umowy
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PYTANIE: Czg$¢ 1, poz.1 Czy Zamawiajacy dopusci do dostawy soczewki: stopieni uwodnienia ponizej 1%;
dioptraz od 0D do +35D, od +10 do +30 D co 0,5D.Pozostale parametry zgodne z wymaganiami Zamawiajacego
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zaoferowania w czesci nr 1 poz. 1 soczewek zgodnie z opisem zawartym w
zatgczniku 4.1 do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia.

PYTANIE: Czg$¢ 1, poz.2-Czy Zamawiajacy dopusci do dostawy soczewki: stopieri uwodnienia ponizej 1%,;
dioptraz od 0D do +35D, od +10 do +30 D co 0,5D.Pozostale parametry zgodne z wymaganiami Zamawiajacego
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zaoferowania w czeéci nr 1 poz. 2 soczewek zgodnie z opisem zawartym w
zalgczniku 4.1 do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia.

PYTANIE: Czgs¢ 2, poz.1Czy Zamawiajacy dopusci do dostawy soczewki: stopien uwodnienia 26%; dioptraz od
+70D do +30,0D (co 0,5D).Pozostale parametry zgodne z wymaganiami Zamawiajacego
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zaoferowania w czesci nr 2 poz. 1 soczewek Zgodnie z opisem zawartym w
zalaczniku 4.2 do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia.

PYTANIE: Czgs¢ 3, poz.1Czy Zamawiajacy dopusci do dostawy soczewki: stopiefi uwodnienia 25%; dioptraz od
0D do +35D; od +10,0D do +30,0D co 0,5D;dlugosé catkowita 11,0 - 10,5 mm zalezna od dioptrazu.

Pozostale parametry zgodne z wymaganiami Zamawiajacego

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga zaoferowania w czgéci nr 3 poz. 1 soczewek zgodnie z opisem zawartym w
zakgczniku 4.3 do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia.

PYTANIE: Czes¢ 4, poz.1Czy Zamawiajacy dopusci do dostawy soczewki: érednica optyczna 6,0mm; dhugosé
catkowita 13,0mm; optyka obustronnie wypukla niesymetryczna; z oddzielnym systemem do implantacji.
Pozostale parametry zgodne z wymaganiami Zamawiajacego

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga zaoferowania w czgsci nr 4 poz. 1 soczewek zgodnie z opisem zawartym w
zalaczniku 4.4 do specyfikacji istotnych warunkéw zamo6wienia.

PYTANIE: Czgéc 4, poz.2-Czy Zamawiajacy dopusci do dostawy soczewki: §rednica optyczna 6,0mm; diugosé
catkowita 13,0mm; optyka obustronnie wypuk}a niesymetryczna; z oddzielnym systemem do implantacji.
Pozostale parametry zgodne z wymaganiami Zamawiajacego

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zaoferowania w czeéci nr 4 poz. 2 soczewek zgodnie z opisem zawartym w
zalaczniku 4.4 do specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia.

PYTANIE: Czgs¢ 4, poz.3-Czy Zamawiajacy dopusci do dostawy soczewki: srednica optyczna 6,0mm; dhugos¢
catkowita 13,0mm; optyka obustronnie wypukla niesymetryczna; z oddzielnym systemem do implantacji.
Pozostale parametry zgodne z wymaganiami Zamawiajacego

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zaoferowania w czeéci nr 4 poz. 3 soczewek zgodnie z opisem zawartym w
zalgczniku 4.4 do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia.

PYTANIE: czg$¢ 3- Czy Zamawiajacy dopusci soczewke o dioptrazu od 10-30D (co 0,5D)- optyka dwuwypukia
oraz od -10,0D do 9 D, (co 1D) i 31,0D do 40,0D - optyka wklgsto-wypukia, konstrukcja- jednoczesciowa, 2 pelne
haptyki, bez znacznikéw poprawnosci potozenia, Srednica catkowita 12,50 mm, ostre krawedzie na czesci
optycznej z dodatkowym zabezpieczeniem przeciw PCO -podwéjna ostra krawedz na czesci optycznej oraz
dodatkowe zabezpieczenie w postaci bariery-wyraznego progu przeciw PCO 360° na czgsci optycznej, pozostate
parametry bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga zaoferowania w cze$ci nr 3 zgodnie z opisem zawartym w zataczniku 4.3 do
specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia.

PYTANIE: dot. Czgdci 1, poz. 1:Czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ zaoferowania w tej pozycji soczewki z
koficéwkami czgsci haptycznych z PMMA, bez filtra $wiatla niebieskiego, o dioptrazu od + 6.0 do + 30.0 D ¢0 0.5
D, dlugosci catkowitej 12,5mm, fabrycznie zaladowana w jednorazowy system implantacyjny, przy zachowaniu
pozostalych parametrow?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga zaoferowania w czesci nr 1 poz. 1 soczewek zgodnie z opisem zawartym w
zalgczniku 4.1 do specyfikacji istotnych warunk6w zaméwienia.

PYTANIE: dot. Czgéci 1, poz. 1:Czy Zamawiajacy dopusci mozliwoéé zaoferowania w tej pozycji soczewki
asferycznej, z koficéwkami czgsci haptycznych z PMMA, o dioptrazu od + 6.0 do + 30.0 D co 0.5 D, dhugosci
catkowitej 12,5mm, fabrycznie zatadowang w jednorazowy system implantacyjny, przy zachowaniu pozostatych
parametréow?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zaoferowania w czesci nr 1 poz. 1 soczewek zgodnie z opisem zawartym w
zalgczniku 4.1 do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia.
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PYTANIE: dot. Czgsci 1, poz. 2:Czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé zaoferowania w tej pozycji soczewki z
konicéwkami czesci haptycznych z PMMA, diugosci catkowitej 12,5mm, fabrycznie zatadowana w jednorazowy
system implantacyjny, przy zachowaniu pozostatych parametrow?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zaoferowania w czesci nr 1 poz. 2 soczewek zgodnie z opisem zawartym w
zalgczniku 4.1 do specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia.

PYTANIE: dot. Czgsci 3:Czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé zaoferowania w tej pozycji soczewki o podwojnej
ostrej krawedzi czesci optycznej na pelnym obwodzie, dwoch haptenach typu Closed Loop bez znacznikéw,
diugosci catkowitej 12,5 mm, przy zachowaniu pozostatych parametréw?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zaoferowania w czgsci nr 3 soczewek zgodnie z opisem zawartym w
zalaczniku 4.3 do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia.

PYTANIE: dot. Czgsci 3:Czy Zamawiajacy w celu zapewnienia najwyzszego poziomu sterylnosci produktu,
wymaga sterylizacji tlenkiem etylenu?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie okresla metody sterylizacji.

PYTANIE: dot. § 2 ust. 4 projektu umowy: Zwracamy si¢ z uprzejma prosba o zmiane zapisu ww. paragrafu, tak
by wymagany okres przydatno$ci do uzycia dostarczonych wyrobéw nie byt krétszy niz 12 miesiecy liczonych od
dnia dostawy. Majac na wzgledzie 6-cio miesigczny czas trwania umowy, powyzsza propozycja w pehi
zabezpiecza interes Zamawiajacego.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wprowadza proponowanej zmiany do wzoru umowy.
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